
uiixi VÁLAS2JÁSI IRODA
SÁR VÁ i

9600 SÁR VÁR. VÁRKERÜLET UTCA 2.
TELEFON: 95/323-555. E-MAIL: FOJEGYZO@SARVAR.UU

ügyiratszám: BGT1385- 112023.
ügyintéző: Jakits-Szabó Zsuzsanna

tárgy: a bögöti képviselő-testület
megválasztható tagjai számának
megállapítása

A Sárvári Helyi Választási Iroda Vezetőjének
4/2023. (X.25.) számú HVI határozata

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi általános választásán Bögöt
községhen a települési önkormányzat képviselő-testülete megválasztható tagjainak a számát
4 főben állapítom meg.

E határozatot a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal, valamint Bögöt Község Önkormányzata
hirdetőtábláján, továbbá Sárvár Város Onkormányzatának hivatalos weboldalán
(www.sarvarvaros.hu), továbbá Bögöt Község Önkormányzatának hivatalos weboldalán
(www.hoot.hu) 15 napra közzéteszem.

A határozat ellen a választásra irányadó jogszabály, illetve a választás és a választási eljárás
alapelveinek megsértésére (a továbbiakban együtt: jogszabálysértés) hivatkozással a központi
névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett
természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet kifogást nyújthat be. A kifogást úgy
kell benyújtani hogy az legkésőbb a sérelmezett jogszabálysértés elkövetésétől számított harmadik
napon megérkezzen a Bögöti Helyi Választási Bizottsághoz (9600 Sárvár, Várkerület u. 2.). A
kifogást írásban — személyesen, levélben (postaeím: 9600 Sárvár, Várkerület u. 2.), telefaxon (06-
95/320-230) vagy elektronikus levélben (foieayzo@sarvar.hu) eljuttatva — lehet benyújtani. A
kifogásnak tartalmaznia kell a jogszahálysértés megjelölését, a jogszabálysértés bizonyítékait, a
kifogás henyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), a kifogás benyújtójának személyi azonosítóját,
illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik
személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy jelölő
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A kifogás
tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. A választási
bizóttság a benyújtott kifogásról legkésőbb a beérkezésétől számított harmadik napon dönt.

In dokolás

A választási eljárásról szóló 2013. XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 306. * (2) bekezdése
alapján a helyi választási iroda vezetője az általános választást megelőző évben október 31-ig
határozatban állapítja meg a képviselő-testület megválasztandó tagjainak számát.

Az Alaptörvény 35. cikk (2) bekezdése alapján a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek
általános választását a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek előző általános választását



követő ötödik év április, május, június Vagy július hónapjában, az európai parlamenti képviselők
választásával egyidejűleg kell megtartani. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek előző
általános választását 2019. október 13. napján tartották, így a következő általános választásra a 2024.
évben kerül sor.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény (a
továbbiakban: Üvt.) 3. *-a szerint a települési önkormányzat képviselő-testülete tagjainak számát a
helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását megelőző év szeptember 1-
jei lakosságszáma alapján kell meghatározni.

A Ve. 306. * (1) bekezdése értelmében a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartását
kezelő központi szerv az általános választást megelőző évben október IS-ig átadja a települések
lakosságszámának szeptember 1-jei adatait a Nemzeti Választási Iroda számára. A Nemzeti
Választási Iroda a lakosságszámot három napon belül közli a helyi, illetve a területi választási iroda
vezetőjével.

A íentiek szerint közölt tájékoztatás alapján a figyelembe vehető lakosságszám Bögöt községhen 385
fő volt.

Az Övt. 4. (1) bekezdés alapján a 10000 vagy ennél kevesebb lakosú település — egyéni listás
választási rendszerben egy választókerületet alkot, amelyben a képviselők száma 100 lakosig 2 fő,
1000 lakosig 4 fő, 5000 lakosig 6 fő, 10000 lakosig 8 fő.

A fentiekre tekintettel Bögötön a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi
általános választásán a települési önkormányzat képviselő-testülete megválasztható tagjai számának a
megállapítására e határozat rendelkező részében foglaltak alapján került sor.

A hatáskört a Ve. 306. * (2) bekezdése állapítja meg. A határozat elleni jogorvoslatról a
Ve. 208-2 12. *-ai rendelkeznek. A határozat meghozatalára a fenti jogszabályi rendelkezéseken túl a
Ve. 46. *-ában, valamint a Ve. 74. *-ában foglaltak alapján került sor.

Sárvár, 2023. október 25.
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